

Театральная сцена

Гости фестиваля готовят красочную программу: зрителей ждут кукольные представления и удивительные спецэффекты, посмотреть на которые любопытно и детям, и взрослым! Свежие премьеры и полюбившиеся публике постановки покажут лучшие студии и профессиональные театры Москвы и Петербурга!

Фольклорно-музыкальный кукольный театр "Ученый Медведь"

«Ученый Медведь» – это театр кукол, теней и удивительной музыки народов мира, где куклы, декорации и даже некоторые музыкальные инструменты для спектаклей сделаны своими руками! На фестивале «Яркие Люди» зрителей ждет «Барабан леопарда Осэбо» – двухчастное представление, созданное вместе с группой африканской музыки «Sativa Lobster». Вас ждет знакомство с африканским изобразительным искусством, изготовление масок африканских животных и сказка-концерт, в которой будут задействованы традиционные барабаны, народные напевы Гвинеи, маски и даже зрители!

Театр Николая Зыкова

Николай Зыков создал более 80 кукольных музыкальных миниатюр с участием марионеток, перчаточных, тростевых, гигантских, радиоуправляемых и экспериментальных кукол, которые впечатлили зрителей 35 стран и известны по передачам "Утренняя почта", "Что? Где? Когда?", "...До шестнадцати и старше", "Аншлаг", "Смехопанорама", "Смеяться разрешается", "Истории в деталях" и многим другим. Гости фестиваля «Яркие Люди» впервые увидят представление «Куклы, XXI Век» новыми радиоуправляемыми куклами, уникальными горизонтальными марионетками, светящимися объектами! А также «Кукольный карнавал»- представление с участием кукол-марионеток!

Театр «Снарк»

Театр «Снарк» будоражит воображение детей и взрослых! Его представления не убаюкивают своими сказами, а пробуждают к творчеству и фантазерству! В «Снарк» вас ждут веселые истории современных сценаристов, интересные постановки молодых режиссеров и смелая увлекательная игра талантливых актеров! В Парке Горького «Снарк» покажет зрителям «Сказки на здоровье» - интерактивный «спектакль-витамин» по сказкам Евгения Клюева, Людмилы Петрушевской и Дональда Биссета – семь лучших сказок разных детских писателей. С нетерпением ждем творческую профилактику и терапию для детей и их родителей от Юрия Алесина!

Театр-концерт «Вампука» (Санкт-Петербург)

Каждый спектакль театра-концерта «Вампука» - удивительное шоу для маленьких и взрослых! Очевидцы чудо-представлений театра становятся участниками красочного шоу! Куклы, музыка, краски, звуки - все, что увлекает детей, с таким же интересом погружает в сказочный мир и родителей, сближая больших и маленьких в творческом процессе. На сцене фестиваля «Яркие Люди» театр покажет любимый спектакль публики «Прекрасная Вампука», в котором веселые звуки живой музыки, необыкновенные куклы и мастера-актеры создают настоящую сказку для каждого. Зрители интерактивного спектакля с интересом следят за тем, что происходит на сцене, участвуют в представлении, а также получают ценные призы!

Театр Вкуса

Театр Вкуса называют коллективом «вкусно-настроенных» и «творчески-душевных» людей. Актеров труппы вдохновляет поиск ВКУСА в еде, литературе, музыке, живописи и, самое главное, в человеке. На театральной сцене фестиваля «Яркие Люди» театр представит импровизационный спектакль в жанре комедии дель арте (театр масок). Актеры в

интерактивном режиме вместе с публикой разыграют серию новелл на основе классических произведений: «Ромео и Джульетта», «Отелло» (Шекспир), «Слуга двух господ» (Гольдони) и все это под аккомпанемент веселой итальянской музыки!